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CÂMARA MUNICIPAL DE MUQUI 
ESTADO DO ESPÍRITO SANTO 

Rua Satyro França, 95 – Centro – Muqui/ES 

 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA PELA CÂMARA MUNICIPAL DE MUQUI, 

ESTADO DO ESPÍRITO SANTO, NO DIA SEIS DE MARÇO DE DOIS MIL E VINTE E 

CINCO 

  

Aos seis dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezoito horas, no Salão 

Plenário “José Lívio Carrari – Zezé Carrari” da Câmara Municipal de Muqui/ES, o Vereador 

Presidente da Mesa Diretora Tiago Fernandes da Costa, confirmando quórum legal e 

invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão Ordinária. Integrando o Plenário, 

mediante chamada, fizeram-se presentes os senhores Vereadores: Tiago Fernandes da 

Costa – Presidente, Roni Alves Rosa - Vice-Presidente, Marcelo Assis Valim - Secretário e 

os demais Edis: Dr. Eros Prucoli, Isaias Monteiro Meloni, José Martins Filho, Marco Antônio 

Morcelli, Nelio de Oliveira, e Ronie Von Nery. Dando início aos trabalhos, o Presidente da 

Câmara solicitou ao Diretor Geral Roberto Carrari, a leitura da mensagem bíblica. 

Posteriormente, todos os presentes foram convidados a pronunciar a Oração Universal “Pai-

Nosso”. Dando sequência, o Presidente Tiago Fernandes da Costa colocou em discussão 

as Atas da Sessão Ordinária do dia dezenove de fevereiro de dois mil e vinte e cinco e da 

Sessão Extraordinária do dia vinte e seis de fevereiro de dois mil e vinte e cinco. As atas 

foram aprovadas conforme redigidas. Nada mais havendo no pequeno expediente passou-

se a ordem do dia. Foi lido REQUERIMENTO PLENÁRIO Nº 008/2025 de iniciativa do 

Vereador Tiago Fernandes da Costa; em votação, o requerimento foi aprovado por 

unanimidade. Foi lido o REQUERIMENTO PLENÁRIO Nº 009/2025, de iniciativa do 

Vereador Tiago Fernandes da Costa; em votação, o requerimento foi aprovado por 

unanimidade. Foi lida a INDICAÇÃO Nº 009/2025, de autoria do Vereador José 

Martins Filho; em votação, a indicação foi aprovada por unanimidade. Foi lida a 

INDICAÇÃO Nº 010/2025, de autoria do Vereador Tiago Fernandes da Costa; em 

votação, a indicação foi aprovada por unanimidade. Foi lida a INDICAÇÃO Nº 

011/2025, de autoria do Vereador Ronie Von Nery; em votação, a indicação foi 

aprovada por unanimidade. Foi lida a INDICAÇÃO Nº 012/2025 de autoria do 

Vereador Tiago Fernandes da Costa; em votação, a indicação foi aprovada por 

unanimidade. Nada mais havendo na ordem do dia, passou-se às homenagens referentes 

ao dia internacional da mulher, que será comemorado no dia oito de março. O Presidente 

passou a palavra ao Diretor Geral que conduziu a Sessão. O Diretor Geral justificou a 
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ausência da senhora ANA MARIA AZARIAS ARTIGAS, por motivos de saúde, que foi 

indicada pelo Vereador Isaias Monteiro Meloni. Dando prosseguimento foram convidadas a 

tomarem assento no local reservado no Plenário as seguintes mulheres: JOANA D’ARC 

PEIXOTO PALACIO, indicada pelo Vereador José Martins Filho; CONCEIÇÃO BATISTA DA 

SILVA FRANZONI, indicada pelo Vereador Marcelo Assis Valim; ANA MARIA MORCELLI 

DE CASTRO, indicada pelo Vereador Marco Antonio Morselli; MARLENE MENDES 

RODRIGUES, indicada pelo Vereador Nélio de Oliveira; MARIA HELENA SIMIÃO DE 

OLIVEIRA, indicada pelo Vereador Roni Alves Rosa; RENATA MENDONÇA ALVES LIVIO, 

indicada pelo Vereador Ronie Von Nery; SIMONE OLIVEIRA, indicada pelo Vereador Tiago 

Fernandes da Costa. Foi lida uma mensagem em homenagem ao dia internacional da 

mulher. Os Vereadores foram chamados a fazerem as homenagens as mulheres indicadas. 

Os vereadores fizeram uso da palavra para homenagear as mulheres e elas tiveram a 

oportunidade de fazer uso da palavra para comentarem as homenagens. Em seguida, a 

palavra voltou ao Presidente, o Vereador Tiago, que fez agradecimentos. Nada mais 

havendo a tratar, o Vereador Presidente Tiago Fernandes da Costa declarou encerrada esta 

sessão e convidou para a próxima a se realizar no dia dezenove de março de dois mil e vinte 

e cinco, às dezoito horas. Em seguida, determinou que fosse lavrada a ata, que após lida e 

achada conforme, será pelo Presidente e pelo Secretário assinada. 

Muqui/ES, 06 de março de 2025. 
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